

**王珉当选吉林省人大常委会主任
韩长赋当选吉林省省长**

吉林省第十一届人民代表大会第一次会议1月13日选举王珉为吉林省人大常委会主任,唐宪强、聂文权、刘润璞、包秦、杨绍明、车秀兰(女)为副主任。选举韩长赋为吉林省省长,竺延风、陈晓光、金振吉、陈伟根、王祖继、房俐(女)、王守臣为副省长。选举张文显为吉林省高级人民法院院长。

据新华社电

本周温度继续走低
**最低温跌至-9℃
周内有两次降雪**

□晚报记者 李萌 马燕

本报讯 省气象台昨日发布本周天气预报,预计本周我省降水量偏多,周平均气温偏低在0℃左右,最低气温会到-9℃~-7℃。进入隆冬时节,郑州也将变得更冷了。

本周会有两次降雪过程,周一白天,南部阴天,其他地区阴间多云。周一夜里到周三,全省阴天,大部分地区转小到中雪。周四、周五全省以多云天气为主。周末,全省还有一次明显的雨雪天气过程。

省气象台提醒市民,天气寒冷,请注意防寒保暖,预防心脑血管疾病发生;同时注意防范非职业性一氧化碳中毒事件。

相关新闻

我省频发道路结冰预警
多条高速实行交通管制
市民出行请选择好路线

由于低温和持续雨雪天气的影响,河南省内道路结冰情况严重,为此,我省气象部门发布了4次道路结冰预警信号。截至13日,省内高速公路也已连续4日实行部分路段交通管制。

骤然降温持续雨雪给地面交通造成了不小的影响,10日14时36分,河南省气象台紧急发布今冬以来的首个道路结冰预警信号。之后,气象台又先后于10日20时、11日17时50分、12日17时30分发布了3次道路结冰预警橙色信号。

来自河南省高速公路警联合指挥中心的消息,截至13日11时25分,除连霍高速洛阳西至永城段、京港澳高速圃田至豫冀界段、濮鹤高速、安林高速、郑石高速、郑少高速、郑州西南绕城高速、郑焦晋高速外,河南省其他高速路段,全都实行了交通管制。

河南省高速公路直属支队副支队长周杰介绍,从10日起到13日为止,河南省内高速公路已经连续4日实行部分路段交通管制。他提醒人们,近期驾车出行一定要提前、合理选择出行路线,驾驶人员必须采取防滑措施,慢速行驶。

据新华社电

**河南今年扶贫目标
100万人脱贫**

记者从13日结束的河南省扶贫开发工作会议上获悉,今年河南将完成1000个贫困村整村推进扶贫开发目标,使100万农村贫困人口通过种植、养殖等脱贫,培训转移农村富余劳动力20万人以上,使贫困地区新农村建设取得实质性进展。

据新华社电

**5个6航班
121预报
66666121**

注意了!

今后开锁公司必须在工商部门注册,开锁人员要配有郑州市公安局治安支队监发的《上岗证》

台湾“立委”选举国民党完胜

●在总共113个“立委”席次中,中国国民党获得81席,民进党获得27席,其他政党及无党籍人士获得5席,这表明,台湾将长期处于“两党政治”

●同时举行的“反贪腐公投”和“讨党产公投”因投票人数未达到总投票权人数的一半,两项公投无效

●蓝绿版图大改观,“台独”市场大面积缩小,民进党在9个县市被“剃光头”(一席未得),国民党跨过浊水溪,在南部除个别县市外也都获得席位,改变了“北蓝南绿”的政治图谱



陈水扁资料图片

阿扁声音颤抖辞党主席

据报道,台湾地区第七届“立法委员”选举12日举行,民进党大败,党内弥漫失望气氛,陈水扁、吕秀莲、“行政院长”张俊雄、2008参选人谢长廷、苏贞昌、选战总指挥游锡堃与“立院”党团总召集人柯建铭等人12日19时30分起陆续抵达民进党中央党部开会,研商因应之道。

陈水扁随后在谢长廷等人陪同下,于当晚9时30分召开记者会。身兼民进党主席的陈水扁在记者会上,以略显颤抖的声音,向国民党表

示祝贺,也向全体民进党员同志和支持者表达“内心的敬意和由衷感谢”。陈水扁表示,民进党在政党得票率上获得36.9%的支持,民进党“非常感动”。

报道说,面对这次可以说是民进党创党以来最大的惨败,身为民进党的主席,陈水扁说,他责无旁贷,必须要严肃面对勇于承担,也会“谦卑地反省”。陈水扁强调:“我愿意也应该要负起最大的责任,因此,即日起辞掉党主席职务,以示负责。”而陈水扁也以鞠躬来表示他对这次选战的自责和抱歉。

输家

民进党选战惨败
陈水扁辞党主席

谢长廷接任民进党主席

据报道,民进党14日会召开临时中执会,推选2008年“大选”提名人谢长廷代理党主席。

民进党“立法院”党团总召集人柯建铭接受记者采访表示,谢长廷任党主席后,民进党中央党部与“大选”竞选总部将不会有“双头马车”情形,双轨合并。至于民进党中央是否改组,柯建铭说,陈水扁请辞后,所有党中央一级主管一起请辞,届时“大选”竞选总部与民进党中央人事是否改组,都由谢长廷接任民进党主席后决定。

赢家
国民党巨头鞠躬
10秒谢选民
马英九称盼赢大选



国民党的巨头们鞠躬谢选民

据报道,国民党主席吴伯雄、荣誉主席连战、“立法院长”王金平、国民党2008“大选”参选人马英九、萧万长等蓝营五大巨头12日晚9时齐聚在国民党中央召开记者会,谈国民党对“立委”选举大胜的感想。

报道称,国民党在第七届“立委”选战当中,囊括全台16县市全胜。吴伯雄并宣布,国民党、亲

民党加无盟候选人总共赢得86席,取得大胜。国民党领导人相当低调,胜选记者会上,连吴王马萧率同党务主管向全体选民鞠躬10秒钟致谢。

国民党台湾地区领导人参选人马英九出席胜选记者会表示,国民党将戒慎恐惧、步步为营来赢取台湾地区领导人选举,让“立法院”与台湾地区领导人在同一政党下,推动人民期待已久的改革。

马上分析

“立委”选举对台湾政坛影响 2/3席位 = 可弹劾陈水扁

分析人士说,2004年台湾通过法令将“立委”人数减少至113人,议席减少使得此次“立委”选举成为民进党和国民党的终极较量,获胜一方将在未来的台湾地区领导人大选中抢占先机。

有分析文章说,国民党掌握2/3以上“立

委”席次,除了主导议事外,更有主导弹劾台湾地区领导人、发动“行政院长”不信任案的权力,再加上泛蓝的无党联盟、亲民党相助,更可冲上3/4席次,主导“修宪”。国民党在“立法院”的优势,若马英九当选,将成台湾地区的

“超级领导人”。

这次选战,国民党在北中南除了台南县市遭挫外,其余表现亮眼,打破“北蓝南绿”的政治版图,“立委”大胜更为“台湾地区领导人大选”注入强心针。

文/图据新华社、《南方都市报》